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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 

 

Verbale della seduta di prosecuzioni del giorno 31/05/2018 

 
 

L'anno duemiladiciotto il giorno trentuno del mese di maggio, giusta convocazione 

del Presidente Marco Frasca Polara (protocollo n. 670949 del 02/05/2018), si è 

riunito in seduta ordinaria nell’aula consiliare “Libero Grassi”, della VIII 

Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per 

procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.g. 

Alle ore 13:10 il Presidente Frasca Polara, assistito dal Segretario Dr.ssa Caterina 

Maltese, dispone l’appello al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono 

presenti i consiglieri; Amore, D’Alìa, Di Napoli, Governale, Longo, Schembri.  

Presenti 7. 

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente Frasca Polara dichiara 

aperta la seduta. 

Su proposta del Presidente Frasca Polara, i consiglieri nominano il collegio degli 

scrutatori i consiglieri: Amore, Governale, Schembri. 

Si passa al punto n. 1 “comunicazioni”: 

- Comunica l’esito della conferenza dei capi gruppo, relativamente alle date 

delle sedute del mese di giugno; 

- Comunica che durante lo svolgimento dei lavori, si dovrà allontanare per 

motivi istituzionali. 

Avendo terminato con le comunicazioni e non essendosi prenotato nessuno per 

intervenire sul punto, lo dichiara chiuso. 

Il Presidente Frasca Polara, passa al punto due, “Approvazione verbali sedute 

precedenti”. 

Si legge il verbale della seduta del 16/05/2018. 

Il Presidente Frasca Polara, alle ore 13:20, esce dall’aula, presiede il Vice 

Presidente Longo, che legge il verbale. Sono presenti in 6. 

Alle ore 13:25 entra il consigliere Forzinetti. Sono presenti in 7. 

alle ore 13.30 esce la consigliera D’Alìa. Sono presenti in 6. 

Terminata la lettura del verbale il consigliere Amore chiede e ottiene la parola, chiede 

di approfondire meglio il contenuto del verbale per verificarne la completezza. 

Il Presidente Longo accantona il verbale appena letto per fare le verifiche richieste 

dal consigliere, passa quindi alla lettura del verbale dell’11/05/2018. 

Alle ore 13:45 rientra il Presidente Frasca Polara. Sono presenti in 7 
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Il Presidente Frasca Polara assume la presidenza e, passa alla votazione del verbale 

della seduta del 11/05/2018, appena letto. 

La votazione avviene per alzata di alzata di mano e ha il seguente esito: 

presenti            n.7 

votanti              n.7 

astenuti            nessuno 

favorevoli     n.7 

contrari     nessuno 

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 

Chiuso il punto n.2 e, sentiti i capi gruppo, propone il prelevamento del punto n. 13 e 

lo pone in votazione. 

La votazione avviene per alzata di alzata di mano e ha il seguente esito: 

presenti            n.7 

votanti              n.7 

astenuti            nessuno 

favorevoli     n.7 

contrari     nessuno 

Il prelevamento è approvato all’unanimità dei presenti. 

Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Schembri presenta una nota per il ripristino 

delle caditoie in Via delle Prigioni 

Il Presidente Frasca Polara non avendo ulteriori richieste d’intervento, chiude il 

punto e, sentiti i capi gruppo, dichiara chiusa la seduta alle ore 13:55. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Il Segretario                                                           Il Presidente  

     F.to Dott.ssa Caterina Maltese                               F.to  Marco Frasca Polara  

          

 

                            Il Presidente  
F.to         Marcello Longo 

 

          

          

 


